



МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания
«Комплексный центр социального обслуживания населения «Дивногорский»
(КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский»)

ПРОТОКОЛ
общего собрания (конференции) работников
Краевого государственного бюджетного учреждения социального обслуживания
«Комплексный центр социального обслуживания населения «Дивногорский»

от «17» августа 2023

№ 9

В соответствии с п. 3.4. Устава краевого государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Дивногорский», состоялось общее собрание (конференция) работников краевого государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Дивногорский» (далее КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский»).

Всего работников в учреждении 47 человек, из них 2 человека в отпуске по уходу за ребенком;

Присутствовали на собрании 45 человек (список прилагается).

Председатель общего собрания (конференции) работников КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский» - Ольга Вячеславна Чикунова;

Секретарь общего собрания (конференции) работников КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский» - Маргарита Николаевна Кондратьева.

Повестка дня:

1. О реализации в отдельных субъектах Российской Федерации в 2023 году типовой модели системы долговременного ухода (СДУ) за гражданами пожилого возраста и инвалидами, Приказ министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 781 от 15.12.2022.
2. Прокат ТСР и «Школа ухода за маломобильными и немобильными гражданами».
3. Иные вопросы.

По первому вопросу повестки дня директор учреждения Ольга Вячеславна Чикунова дала пояснение - в целях реализации в 2023 году в отдельных субъектах Российской Федерации в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» пилотного проекта по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, нуждающимися в уходе (Приказ от 15 декабря 2022 г. № 781 «О реализации в отдельных субъектах Российской Федерации в 2023 году типовой модели системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, нуждающимися в уходе») в краевом государственном бюджетном учреждении социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Дивногорский» (КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский») с 1 октября 2023 года вводится Типовая модель системы долговременного ухода (СДУ) за гражданами пожилого возраста и инвалидами, нуждающимися в уходе.

Долговременный уход – это ориентированный на граждан пожилого возраста и инвалидов скоординированный способ предоставления необходимой им помощи, позволяющий поддерживать их здоровье, функциональность, социальные связи, интерес к жизни.

Основанием для включения в систему долговременного ухода является признание гражданина нуждающимся в социальном обслуживании, в том числе в социальных услугах по уходу, в связи с полной или частичной утратой способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности.

Признание гражданина нуждающимся в социальном обслуживании, в том числе в социальных услугах по уходу, и его включение в систему долговременного ухода предполагают проведение следующих мероприятий: определение индивидуальной потребности гражданина с учетом структуры и степени ограничений его жизнедеятельности, состояния здоровья, особенностей поведения; установление уровня нуждаемости в уходе; подбор гражданину социальных услуг, включаемых в социальный пакет долговременного ухода.

При признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании, в том числе в социальных услугах по уходу, исходя из индивидуальной потребности ему устанавливается первый, второй или третий уровень нуждаемости в уходе.

Гражданам, которым установлен первый, второй или третий уровень нуждаемости в уходе, социальный пакет долговременного ухода предоставляется бесплатно в форме социального обслуживания на дому.

При установлении гражданину первого уровня нуждаемости в уходе (от 15,5 до 26,0 баллов), социальный пакет долговременного ухода предоставляется в объеме до 14 часов в неделю (840 минут);

При установлении гражданину второго уровня нуждаемости в уходе (от 26,5 до 35,0 баллов), социальный пакет долговременного ухода предоставляется в объеме до 21 часов в неделю (1260 минут);

При установлении гражданину третьего уровня нуждаемости в уходе (от 35,5 до 55,0 до баллов), социальный пакет долговременного ухода предоставляется в объеме до 28 часов в неделю (1680 минут).

В связи с изложенным в учреждении выводится новая должность – помощник по уходу.

По второму вопросу повестки дня - разрешить ряд вопросов, связанных с временным обеспечением инвалидов и граждан пожилого возраста техническими средствами реабилитации (TCP) помогает «Ателье проката», которое действует в учреждении с августа 2020 года, в наличии – 80 единиц TCP. Данная услуга платная.

Для граждан признанных нуждающимися в социальных услугах по уходу, предусмотрен перечень TCP в количестве 413 единиц на сумму более 4 000 000 рублей, TCP будут предоставляться на бесплатной основе.

Цель услуги проката - создание доступной среды жизнедеятельности и обеспечения тем самым условий для независимой жизни.

На базе КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский» создана и действует «Школа ухода за маломобильными и немобильными гражданами». Школа ухода – социальная услуга, предназначенная для обучения навыкам ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами в целях сохранения, укрепления здоровья, поддержания эмоционально-психологического состояния граждан и повышения качества ухода за ними в домашних условиях. Цель школы ухода – помочь близким, родственникам, иным лицам, ухаживающим за пожилым человеком, в обеспечении качественного ухода в домашних условиях. Для школы ухода закуплено специальное демонстративное оборудование, технических средств ухода и реабилитации.

Совместная работа школы ухода и ателье проката направлена на развитие надомного ухода и поддержку семей.

РЕШИЛИ: принять к сведению все сказанное по всем вопросам повестки дня, использовать (применять) в работе.

В конце собрания председатель общего собрания (конференции) КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский» О.В. Чикунова ответила на все интересующие вопросы, задаваемые присутствующими, поблагодарила всех за участие в данном мероприятии, отметила, что, взаимопонимание и уважение являются важным фактором в работе специалистов учреждения.

Председатель общего собрания
работников КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский»:



О.В. Чикунова

Секретарь общего собрания
работников КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский»:



М.Н. Кондратьева